
HHHH２３２３２３２３年度年度年度年度    生生生生((((いきいきいきいき))))ごみごみごみごみ小田原小田原小田原小田原プロジェクトアンケートプロジェクトアンケートプロジェクトアンケートプロジェクトアンケート集計集計集計集計結果結果結果結果    

問問問問１１１１    性別性別性別性別をををを教教教教えてくださいえてくださいえてくださいえてください。。。。    

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問２２２２    年齢年齢年齢年齢をををを教教教教えてくださいえてくださいえてくださいえてください。。。。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８９５人中 割 合 

１ 女性 ６０３人 ６７.４％ 

２ 男性 ２９２人 ３２.６％ 

８９５人中 割 合 

１ ６０代以上 ５９２人 ６６.１％ 

２ ５０代 １２２人 １３.６％ 

３ ４０代 １１０人 １２.３％ 

４ ３０代 ６７人 ７.５％ 

５ ２０代 ４人 ０.４％ 
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（単位：人）
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（単位：人）

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代以上



問問問問３３３３    生生生生((((いきいきいきいき))))ごみごみごみごみ小田原小田原小田原小田原プロジェクトプロジェクトプロジェクトプロジェクトにににに参加参加参加参加されたのはいつからですかされたのはいつからですかされたのはいつからですかされたのはいつからですか。。。。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

問問問問４４４４    ごごごご家庭家庭家庭家庭からでるからでるからでるからでる生生生生ごみのごみのごみのごみの量量量量はははは一日平均一日平均一日平均一日平均どのくらいですかどのくらいですかどのくらいですかどのくらいですか。。。。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８９５人中 割 合 

１ 平成２２年度 ４８４人 ５４.１％ 

２ 平成２３年度 ４１１人 ４５.９％ 

８９５人中 割 合 

１ 平成２２年度 ４８４人 ５４.１％ 

２ 平成２３年度 ４１１人 ４５.９％ 

８９５人中 割 合 

１ ４００～９００ｇ ５４４人 ６０.８％ 

２ ４００ｇ未満 ２５９人 ２８.９％ 

３ ９００ｇ以上 ８７人 ９.７％ 

４ 無回答 ５人 ０.６％ 
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（単位：人）

平成２３年度

平成２２年度
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（単位：人）

無回答

９００ｇ以上

４００ｇ未満

４００～９００ｇ



問問問問５５５５    生生生生ごみごみごみごみ堆肥化堆肥化堆肥化堆肥化にににに取取取取りりりり組組組組まれたまれたまれたまれた主主主主なななな理由理由理由理由をををを教教教教えてくださいえてくださいえてくださいえてください。（。（。（。（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問６６６６    現在現在現在現在のののの処理方法処理方法処理方法処理方法はどれですかはどれですかはどれですかはどれですか。（。（。（。（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８９５人中 割 合 

１ ごみの減量を図りたい ６６９人 ７４.７％ 

２ 園芸等で利用する堆肥がほしい ５５８人 ６２.３％ 

３ 市の無償配布があったため ４７６人 ５３.２％ 

４ ごみ出しの負担を軽減したい ２５１人 ２８.０％ 

５ 市の広報・ホームページ ２１５人 ２４.０％ 

６ 友人・知人のすすめ １５４人 １７.２％ 

７ その他 ４７人 ５.３％ 

８９５人中 割 合 

１ 段ボールコンポスト ７１９人 ８０.３％ 

２ 庭や畑に埋める ２１４人 ２３.９％ 

３ コンポスター １５５人 １７.３％ 

４ その他 ５１人 ５.７％ 

５ 電動式生ごみ処理器 ３７人 ４.１％ 

６ ＥＭぼかし １１人 １.２％ 
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（単位：人）

その他

友人・知人のすすめ

市の広報・ホームページ

ごみ出しの負担を軽減したい

市の無償配布があったため

園芸等で利用する堆肥がほしい

ごみの減量を図りたい
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（単位：人）

ＥＭぼかし

電動式生ごみ処理器

その他

コンポスター

庭や畑に埋める

段ボールコンポスト



問問問問７７７７    現在現在現在現在のののの処理方法処理方法処理方法処理方法をををを選択選択選択選択したしたしたした主主主主なななな理由理由理由理由はなんですかはなんですかはなんですかはなんですか。（。（。（。（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問８８８８    生生生生ごみのごみのごみのごみの堆肥化堆肥化堆肥化堆肥化にににに取取取取りりりり組組組組んでんでんでんで、、、、燃燃燃燃せるごみのせるごみのせるごみのせるごみの量量量量にににに変化変化変化変化がありましたかがありましたかがありましたかがありましたか。。。。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８９５人中 割 合 

１ 手間がかからない ４４８人 ５０.１％ 

２ 維持コストが安い ４１４人 ４６.３％ 

３ 多くの生ごみを減量できる ３８５人 ４３.０％ 

４ 悪臭がすくない ２６３人 ２９.４％ 

５ スペースをとらない ２２７人 ２５.４％ 

６ その他 ６７人 ７.５％ 

８９５人中 割 合 

１ かなり減った ５５３人 ６１.８％ 

２ すこし減った ２６７人 ２９.８％ 

３ あまり変わらない ４５人 ５.０％ 

４ その他 ２３人 ２.６％ 

５ 無回答 ７人 ０.８％ 

67

227

263

385

414

448

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

（単位：人）

その他

スペースをとらない

悪臭がすくない

多くの生ごみを減量できる

維持コストが安い

手間がかからない
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（単位：人）

無回答

その他

あまり変わらない

すこし減った

かなり減った



問問問問９９９９    生生生生ごみのごみのごみのごみの堆肥化堆肥化堆肥化堆肥化にににに取取取取りりりり組組組組んでんでんでんで良良良良かったことはありますかかったことはありますかかったことはありますかかったことはありますか。（。（。（。（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問１０１０１０１０    生生生生ごみのごみのごみのごみの堆肥化堆肥化堆肥化堆肥化にににに取取取取りりりり組組組組んでんでんでんで困困困困ったことはありますかったことはありますかったことはありますかったことはありますか。（。（。（。（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８９５人中 割 合 

１ 可燃ごみの量が減った ６６７人 ７４.５％ 

２ 良質な堆肥ができる ４８０人 ５３.６％ 

３ 生ごみのニオイが気にならない ２９０人 ３２.４％ 

４ ごみ出しが楽になった ２６７人 ２９.８％ 

５ その他 ２５人 ２.８％ 

８９５人中 割 合 

１ 温度があがらない ３９６人 ４４.２％ 

２ 虫（ミズアブ）の発生 ３３７人 ３７.７％ 

３ コバエの発生 ２８６人 ３２.０％ 

４ 段ボールが雨に濡れてしまった ２３０人 ２５.７％ 

５ その他 １０９人 １２.２％ 

６ 悪臭の発生 ８６人 ９.６％ 
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（単位：人）

その他

ごみ出しが楽になった

生ごみのニオイが気にならない

良質な堆肥ができる

可燃ごみの量が減った
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（単位：人）

悪臭の発生

その他

段ボールが雨に濡れてしまった

コバエの発生

虫（ミズアブ）の発生

温度があがらない



問問問問１１１１１１１１    臭気臭気臭気臭気はははは気気気気になりましたかになりましたかになりましたかになりましたか。。。。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問１２１２１２１２    臭気対策臭気対策臭気対策臭気対策としてやっていることとしてやっていることとしてやっていることとしてやっていること（（（（自由記入自由記入自由記入自由記入））））    

    

・ 水分を少なくする。 

・ １０日に一度日光に当てる。ぼかし液を混ぜる。 

・ のき下に置いている。 

・ ごむ紐をしっかりする。 

・ 味付けしてあるゴミはいれない。水分不即時はしっとりとさせること。ヌカを入れ

ること。 

・ 特に魚の腹ワタやイカのワタが臭うのでコーヒーかすと一緒にコンポストにそっと

入れています。何日かしたらかき混ぜますが、最初の何日か我慢しています。 

・ 特にしていませんが、外に置くと気になりません。家の中はあまりすすめません。 

・ 毎日撹拌。週一回米ぬかを入れて温度を上げる。 

・ 湿り気が多くなったとき新しい基材と段ボールを変える。古い基材は厚手のビニー

ルにいれ１、２ヶ月おいて庭や鉢植え用土に使う。 

・ 洗濯用のネットに基材と生ごみを同時に入れ、廃油を入れてよくかき混ぜるで温度

を上げるようにする。 

・ コーヒー豆のカスを入れている。脱臭材として灰皿にいれて利用していた喫茶店が

あったので。 ほか 

 

 

 

 

 

８９５人中 割 合 

１ あまり気にならなかった ５３９人 ６０.２％ 

２ 全然気にならなかった ２３８人 ２６.６％ 

３ とても気になった ６５人 ７.３％ 

４ 無回答 ５３人 ５.９％ 
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（単位：人）

無回答

とても気になった

全然気にならなかった

あまり気にならなかった



問問問問１３１３１３１３    現在現在現在現在もももも取取取取りりりり組組組組みをみをみをみを続続続続けていますかけていますかけていますかけていますか。。。。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問１４１４１４１４    今後今後今後今後もももも取取取取りりりり組組組組みをみをみをみを継続継続継続継続していくしていくしていくしていく予定予定予定予定ですかですかですかですか。。。。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８９５人中 割 合 

１ ほぼ毎日続けている ３６０人 ４０.２％ 

２ 毎日ではないが続けている ２３１人 ２５.８％ 

３ 中断しているが、再開する予定 １７５人 １９.６％ 

４ 断念してしまった ９３人 １０.４％ 

５ 無回答 ３６人 ４.０％ 

８９５人中 割 合 

１ はい ６０９人 ６８.０％ 

２ まだ分からない ４７人 ５.３％ 

３ いいえ １７人 １.９％ 
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無回答

断念してしまった

中断しているが、再開する予定

毎日ではないが続けている

ほぼ毎日続けている
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（単位：人）

いいえ

まだ分からない

はい



問問問問１５１５１５１５    中断中断中断中断またはまたはまたはまたは断念断念断念断念したしたしたした理由理由理由理由をををを教教教教えてくださいえてくださいえてくださいえてください。（。（。（。（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

問問問問１６１６１６１６    本本本本プロジェクトプロジェクトプロジェクトプロジェクトをををを支援支援支援支援しているしているしているしている市民組織市民組織市民組織市民組織「「「「小田原生小田原生小田原生小田原生((((いきいきいきいき))))ごみごみごみごみクラブクラブクラブクラブ」」」」ででででサポサポサポサポ

ーターーターーターーターとしてとしてとしてとして協力協力協力協力したいとしたいとしたいとしたいと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２６８人中 割 合 

１ その他 １６４人 ６１.２％ 

２ 虫（ミズアブ）が発生した １０３人 ３８.４％ 

３ 悪臭が発生した ２７人 １０.１％ 

４ 生ごみがあまり出ない ２７人 １０.１％ 

８９５人中 割 合 

１ いいえ ６２７人 ７０.１％ 

２ 無回答 １６７人 １８.７％ 

３ はい １０１人 １１.３％ 
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（単位：人）

生ごみがあまり出ない

悪臭が発生した

虫（ミズアブ）が発生した

その他
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（単位：人）

はい

無回答

いいえ



問問問問１７１７１７１７    「「「「小田原生小田原生小田原生小田原生((((いきいきいきいき))))ごみごみごみごみクラブクラブクラブクラブ」」」」ででででサポーターサポーターサポーターサポーターとしてとしてとしてとして協力協力協力協力できるできるできるできる内容内容内容内容をををを教教教教えてくえてくえてくえてく

ださいださいださいださい。。。。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問１８１８１８１８    毎月開催毎月開催毎月開催毎月開催のののの生生生生((((いきいきいきいき))))ごみごみごみごみサロンサロンサロンサロンややややイベントイベントイベントイベント情報情報情報情報についてについてについてについて    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０１人中 割 合 

１ 段ボールコンポスト普及の口コミ活動 ６７人 ６６.３％ 

２ 各種イベントでの対応 ２１人 ２０.８％ 

３ その他 １４人 １３.９％ 

４ 生(いき)ごみサロンの運営 １０人 ９.９％ 

５ 生(いき)ごみ通信の発行 ６人 ５.９％ 

８９５人中 割 合 

１ 情報を知りたい ５２７人 ５８.９％ 

２ 無回答 ２１３人 ２３.８％ 

３ 知りたくない １５５人 １７.３％ 

6

10

14

21

67

0 10 20 30 40 50 60 70

（単位：人）

生（いき）ごみ通信の発行

生（いき）ごみサロンの運営

その他

各種イベントでの対応

段ボールコンポスト普及の口コミ活動
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（単位：人）

知りたくない

無回答

情報を知りたい



問問問問１９１９１９１９    段段段段ボールコンポストボールコンポストボールコンポストボールコンポストをををを継続継続継続継続するためにするためにするためにするために、、、、希望希望希望希望はありますかはありますかはありますかはありますか。（。（。（。（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８９５人中 割 合 

１ 基材の無料配布を継続してほしい ５６５人 ６３.１％ 

２ 段ボールを販売してほしい １２９人 １４.４％ 

３ 基材を店で販売してほしい １２７人 １４.２％ 

４ その他 １２３人 １３.７％ 
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（単位：人）

その他

基材を店で販売してほしい

段ボールを販売してほしい

基材の無料配布を継続してほしい


